



Предлагаем Вашему вниманию пресс-конференцию руководителя следственного управления СКР по краю

Руководитель краевого управления СКР Андрей Константинович Маслов провел встречу с журналистами. В режиме онлайн-конференции свои вопросы смогли задать более 20 представителей ведущих телевизионных каналов, печатных изданий и интернет-порталов.

Руководитель следственного управления СК России по Краснодарскому краю А.К. Маслов ответил на вопросы журналистов и горожан.

Офицеры ведомства рассказали о расследовании дел, связанных с должностными преступлениями, уходом от налогов и бытовыми конфликтами, а также взяли на карандаш истории, с которыми к ним обратились жители региона и представители краевых СМИ.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1815768>